



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE
PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO IFNMG
(Edital nº 420/2017)**

Edital nº 42, de 15 de Fevereiro de 2018 retifica o Edital 38, de 7 de fevereiro de 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, publicado no Diário Oficial da União de 23/09/2010, resolve:

I – Retificar o item 1, na forma abaixo especificada.

1. No item 1.

Onde se lê:

ÁREA DE ATUAÇÃO – Medicina Veterinária: Clínica Cirúrgica de Equinos e Anestesiologia Veterinária.			
Sequência	Número da inscrição	Nome do Candidato(a)	Número de Referência/Cargo
17	8108	Isabela Caixeta Winter	52 / Medicina Veterinária: Clínica Cirúrgica de Equinos e Anestesiologia Veterinária - IFNMG

Leia-se:

ÁREA DE ATUAÇÃO – Medicina Veterinária: Clínica Cirúrgica de Equinos e Anestesiologia Veterinária.			
Sequência	Número da inscrição	Nome do Candidato(a)	Número de Referência/Cargo
17	8108	Isabella Caixeta Winter	52 / Medicina Veterinária: Clínica Cirúrgica de Equinos e Anestesiologia Veterinária - IFNMG

José Ricardo Martins da Silva
Reitor